



## **В библиотеке прошли литературные жмурки**

4 марта в Кировской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа для детей младшего и среднего возраста прошли литературные жмурки «Сказочная душа Эдуарда Успенского».

Библиотекарь, используя одноименную выставку-инсталляцию, рассказала ребятам о том, как любимый детский писатель начал свой творческий путь, что именно он придумал замечательную телепередачу «АБВГДейка». Ребята узнали, как появились на свет герои его замечательных произведений: крокодил Гена и Чебурашка, дядя Федор, кот Матроскин, почтальон Печкин и многие другие. Затем дети приняли участие в литературных жмурках: с повязанными глазами выбирали книги с выставки , сняв повязки читали отрывки из произведений писателя, находили рисунки героев, сопоставляли с игрушками с выставки, читали выбранные стихи автора.

В ходе мероприятия с удовольствием просмотрели отрывок из мультфильма «Крокодил Гена и его друзья», дружно исполнив песню «Голубой вагон».

В завершение мероприятия было предложено взять книги Э. Успенского для чтения домой.